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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ον κακό της δαίμονα ξόρ-
κισε η Ομόνοια αφού μετά
από εξαιρετική εμφάνιση
στο δεύτερο ημίχρονο κέρ-
δισε το Σάββατο με 3-1 τον

αξιόμαχο ΑΠΟΠ/Κινύρα στο Δημοτικό
Στάδιο Πέγειας και έδωσε συνέχεια
στην ανοδική της πορεία φτάνοντας
στην τέταρτη συνεχόμενη της επιτυχία.
Και επειδή η εκδίκηση λένε ότι είναι
πιάτο που σερβίρεται... κρύο η ανα-
γεννημένη ομάδα του Τάκη Λεμονή πή-
ρε και τη ρεβάνς από το συγκρότημα
του Γιώργου Πολυβίου σε ένα γήπεδο
που δεν είχε κερδίσει ποτέ προηγου-
μένως και που πέρσι μέσα σε τρεις μέ-
ρες έχασε και πρωτάθλημα και κύ-
πελλο...
Δικαιολογημένα τα ατέλειωτα πανη-
γύρια ήταν στο φινάλε παικτών, προ-
πονητών και των 1500 πιστών φίλων
του τριφυλλιού που μέθυσαν από το νέ-
κταρ του υπερπολύτιμου τρίποντου.
Φανερά ικανοποιημένος και ο Τάκης
Λεμονής επεσήμανε στο φινάλε τη ση-
μασία της πρώτης νίκης μέσα στην Πέ-
γεια και το πόσο σημαντική είναι αφού
όπως είπε και ο Ελλαδίτης τεχνικός «σ’
αυτό το γήπεδο έφυγαν ηττημένοι όλοι
οι ανταγωνιστές μας...». Από την πλευ-
ρά της η Πέγεια παρά την εξαιρετική
της εμφάνιση κυρίως στο πρώτο ημί-
χρονο, τελικά έφυγε ηττημένη από το
γήπεδο και μάλλον το όνειρο της τε-
τράδας δεν θα πραγματοποιηθεί αφού
με τη νέα αποτυχία χάθηκε πολύτιμο
έδαφος. Δυστυχώς για την  ομάδα του
Γιώργου Πολυβίου που οπισθοχώρησε
πλέον στην 6η θέση της βαθμολογίας
η απουσία του Σεμέδο στοίχισε αρκετά
στη γραμμή πυρός όπως και η αναγκα-
στική αλλαγή του κορυφαίου παίκτη
της Ταλ στο 53’.
Μεγάλος πρωταγωνιστής για τους «πρά-

σινους» στο Δημοτικό Στάδιο Πέγειας ο
Κωνσταντίνος Μακρίδης ο οποίος πραγ-
ματοποίησε την καλύτερή του εμφάνι-
ση με το τριφύλλι στο στήθος και πέτυ-
χε δυο γκολ στο 53’ και 83’ ενώ το άλ-
λο γκολ σημείωσε ο Ρενχίφο στο 61’. Ο
Περουβιανός επιθετικός ο οποίος αγω-
νίσθηκε για πρώτη φορά από την αρχή
είχε κάποιες καλές προσπάθειες ενώ
και το πρώτο του γκολ με τη φανέλα της
Ομόνοιας θα τον βοηθήσει αρκετά στη
συνέχεια. Για τον ΑΠΟΠ/Κινύρα που
ήταν ανώτερος στο α’ ημίχρονο σκό-
ραρε ο Γκονζάλες στο 68’ που έφτασε
τα οκτώ γκολ στο πρωτάθλημα. 
Στο αγωνιστικό κομμάτι οι παίκτες του
Γιώργου Πολυβίου μπήκαν ψυχωμένα
στο γήπεδο και πήραν με το καλημέρα
τα ηνία της αναμέτρησης. Η Ομόνοια
σε ολόκληρο το α’ ημίχρονο έφτιαξε
μια καλή φάση με τον Γραμμόζη στο 27’
ενώ είχε για κορυφαίο της ποδοσφαι-
ριστή σε αυτό το διάστημα τον... Γιωρ-
γαλλίδη ο οποίος πραγματοποίησε δυο

εξαιρετικές επεμβάσεις σε καρφωτή
κεφαλιά του Ταλ στο 13’ και μαεστρι-
κό φάουλ του Ζέλκοβιτς στο 26’ κρα-
τώντας όρθια την ομάδα του.
Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι γηπε-
δούχοι μπήκαν φουριόζοι και έχασαν
δυο μεγάλες ευκαιρίες με τον Γκονζά-
λες πρώτα στο 47’ όταν υποχρέωσε τον
Γιωργαλλίδη σε σπουδαία επέμβαση
και ακολούθως στο 48’ όταν από δυο μέ-
τρα «σημάδεψε» το οριζόντιο δοκάρι
της Ομόνοιας. Ενώ φαινόταν ότι ήταν
θέμα χρόνου για να έρθει το γκολ για
τους γηπεδούχους απρόσμενα το πέ-
τυχαν οι φιλοξενούμενοι στο 53’ με δι-
πλή προσπάθεια του Μακρίδη ο οποί-
ος έλυσε τον γόρδιο δεσμό. Το γκολ
έδωσε φτερά στους τριφυλλοφόρους
και στο 55’ χάθηκε διπλή ευκαιρία πρώ-
τα με τον Εφραίμ που «σημάδεψε» κι αυ-
τός με τη σειρά του, το οριζόντιο δοκά-
ρι και ακολούθως με τον Αλωνεύτη που
πήρε το «ριμπάουντ» και εξ επαφής
«πυροβόλησε» τα περιστέρια. 

Τελικά στο 61’ οι παίκτες του Λεμονή
που πήραν για τα καλά τα πάνω τους
έφτασαν  στο δεύτερο γκολ με τον Ρεν-
χίφο απλουστεύοντας τα πάντα. Και ενώ
όλα ήταν... δεξιά για την Ομόνοια το
γκολ του Γκονζάλες στο 68’ έβαλε και
πάλι φωτιά στο παιχνίδι. Η συνέχεια
ήταν συγκλονιστική και για πολύ γερά
νεύρα αφού τα πάντα ήταν ρευστά. Τε-
λικά μίλησε ο Μακρίδης που με το πέ-
ναλτι που κέρδισε στο 83’ και σκόρα-
ρε από τα 11 βήματα «κλείδωσε» ου-
σιαστικά το τρίποντο αφού η Πέγεια
έμεινε στη συνέχεια από δυνάμεις. Από
τους γηπεδούχους ξεχώρισαν οι Ταλ,
Γκονζάλες και Λίρι ενώ από την Ομό-
νοια πέραν από τον Μακρίδη εξαιρετι-
κοί ήταν οι νεαροί Χριστοφή, Εφραίμ
ενώ φύλακας άγγελος ήταν και ο Γιωρ-
γαλλίδης που όταν χρειάσθηκε κράτη-
σε όρθια την ομάδα του. Ρεσιτάλ διαι-
τησίας από τον Αναστάσιο Κάκο που
ήταν κοντά σε όλες τις φάσεις και σφύ-
ριζε ακριβοδίκαια.
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Ξόρκισε τον κακό της δαίμονα...
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Κωνσταντίνος Μακρίδης
Ο Κωνσταντίνος Μακρίδης ήταν το πρόσωπο του
αγώνα στην Πέγεια αφού πραγματοποίησε αρχο-
ντική εμφάνιση και ήταν ο κορυφαίος όχι μόνο για
την ομάδα του αλλά και του
γηπέδου. Με τα δυο προσω-
πικά του τέρματα χάρισε στην
ομάδα του ένα τρίποντο
πραγματικό χρυσάφι σε μια
σκληρή έδρα. Ο Μακρίδης
στα τελευταία παιχνίδια απο-
τελεί έναν από τους μεγά-
λους πρωταγωνιστές της Ομόνοιας και είναι μια πο-
λύτιμη μονάδα για τον Τάκη Λεμονή στη μεγάλη
προσπάθεια για να φτάσει το τριφύλλι στην κατά-
κτηση του φετινού επίζηλου τίτλου.

ΤΑ ΓΚΟΛ

53’ Ο Μακρίδης σούταρε με δύναμη εντός περιο-
χής ο Μπάρντι απέκρουσε ασταθώς και με νέο
σουτ έγραψε μέσα σε αποθέωση το 0-1.

61’Ο Ρενχίφο εκμεταλλεύθηκε το λάθος του Σφα-
κιανάκη μπήκε με δύναμη στην περιοχή σού-
ταρε με δύναμη ο Μπάρντι απέκρουσε αστα-
θώς και με νέο σουτ έγραψε το 0-2.

68’ Ο Λίρι γύρισε από τα δεξιά στον Γκονζάλες που
με κοντινό πλασέ πέτυχε το 1-2.

83’ Ο Γκριμαλτί ανέτρεψε τον Μακρίδη και η Ομό-
νοια κέρδισε πέναλτι. Ο «παθών» από το 11 βή-
ματα βρήκε στόχο και σημείωσε το τελικό 1-3.

Οι «πράσινοι» με ηγέτη τον Μακρίδη παραμένουν στην τροχιά των στόχων τους
Η Πέγεια το κυνήγησε το
ματς, αλλά η απουσία του
Σεμέδο της στοίχισε και
μαζί με την ήττα μάλλον
«σβήνει» και το όνειρο
της τετράδας…

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Η προσοχή μας στο κύπελλο»
«Η Ομόνοιανίκησε  δίκαια. Η Ομόνοια σκόραρε και κέρδισε
για πρώτη φορά στο γήπεδό μας. Πέτυχε τρία γκολ και θα μπο-
ρούσε να σκοράρει και περισσότερα. Στο πρώτο ημίχρονο,
ήταν ισορροπημένο το παιχνίδι
και είχαμε ευκαιρία να προηγη-
θούμε αλλά δεν τα καταφέραμε.
Στο β’ ημίχρονο ξεκινήσαμε δυ-
νατά και είχαμε τις ευκαιρία να εκ-
μεταλλευθούμε τα λάθη της Ομό-
νοιας όμως δυστυχώς δεν τα κα-
ταφέραμε. Μετά ξεκίνησαν τα δι-
κά μας λάθη, και η Ομόνοια κατά-
φερε να μας κερδίσει αφού σε τέτοια παιχνίδια οι μικρές λε-
πτομέρειες κάνουν τη διαφορά. Με την ήττα μας απομα-
κρύνεται ο στόχος της τετράδας όμως όσο υπάρχουν ελπί-
δες θα τις κυνηγήσουμε. Η προσοχή μας είναι πλέον στον αγώ-
να κυπέλλου με τον Άρη την Τετάρτη στην Πέγεια όπου θα
κάνουμε τα πάντα για να περάσουμε στο καρέ».

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ν και μέχρι να πετύ-
χει το πρώτο της
γκολ τα βρήκε σκού-
ρα η Ανόρθωση
μπροστά στην άμυ-
να της Δόξας, εντού-

τοις κατάφερε με μια πολύ καλή
εμφάνιση στην επανάληψη να πά-
ρει τη νίκη και τους τρεις βαθμούς.
Μια νίκη η οποία την κρατάει κοντά
στην κορυφή και στη διεκδίκηση
των στόχων της για το πρωτάθλη-
μα, ενώ πάει με την καλύτερη δυ-
νατή ψυχολογία ενό-
ψει του ντέρμπι με
τον Απόλλωνα για το
θεσμό του κυπέλ-
λου. Η Δόξα πάλεψε
για κάτι καλό αλλά
πέρα από την Ανόρ-
θωση είχε να αντι-
μετωπίσει και τις ση-
μαντικές της απου-
σίες. Το παιχνίδι ξε-
κίνησε πολύ καλά με
τις δύο ομάδες να
απειλούν από μια
φορά στα δύο πρώ-
τα λεπτά την αντίπα-
λη εστία. Στο 18’ ο
Μαραγκός δοκίμα-
σε το σουτ όμως ο
Πάιβα έπεσε σωστά και έδιωξε τον
κίνδυνο. Η Δόξα στα μέσα στου ημι-
χρόνου είχε καλή κυκλοφορία της
μπάλας και θα μπορούσε μάλιστα να
ανοίξει το σκορ καθώς έχασε την
καλύτερη ευκαιρία στο ματς μέχρι
εκείνο το σημείο. 
Ο Κάρλος Αντρέ στο 34’ έδωσε στον
Μαργκάσα και ο 24χρονος Πορτο-
γάλος αν και βρέθηκε τετ α τετ με
τον Νάγκι δεν μπόρεσε να στείλει
την μπάλα στα δίχτυα, καθώς ο Ούγ-
γρος γκολκίπερ της Ανόρθωσης
έσωσε την εστία του. Στο 41’ ο Μα-
ραγκός με ωραία ενέργεια και σουτ
προσπαθεί να απειλήσει και τέσ-
σερα λεπτά αργότερα η Ανόρθω-
ση θα ανοίξει το σκορ. 
Ο Ντουάρτε με το στήθος επιχεί-
ρησε να γυρίσει την μπάλα στον
Πάιβα και ο πανούργος και γρήγο-
ρος Καφού κατάφερε να «τσιμπή-
σει» την μπάλα με αποτέλεσμα ο
Πάιβα να τον ανατρέψει.  Ο Μαρα-

γκός έστησε την μπάλα στην άσπρη
βούλα, άνοιξε το σκορ για την Ανόρ-
θωση και πέτυχε και ο ίδιος το 9ο
του τέρμα στο πρωτάθλημα δια-
νύοντας την πιο παραγωγική σεζόν
στην καριέρα του. Το γκολ αυτό άλ-
λαξε τις ισορροπίες στην αναμέ-
τρηση, καθώς η Δόξα ήθελε να πά-
ει στα αποδυτήρια με το 0-0 με απο-
τέλεσμα να αλλάξουν τα πλάνα του
Πάμπου Χριστοδούλου και η Ανόρ-
θωση να αποκτήσει πολύ καλή ψυ-
χολογία για την επανάληψη. 
Κάτι που ουσιαστικά φάνηκε στο
παιχνίδι με την Ανόρθωση να είναι

η απόλυτη κυρίαρχος
στο δεύτερο μέρος,
να κάνει ένα από τα
καλύτερά της παιχνί-
δια και να μην αφή-
νει τη Δόξα να δημι-
ουργήσει ούτε μια
επικίνδυνη φάση.
Μέσα σε ένα τρίλε-
πτο (56’-58’) η Ανόρ-
θωση απείλησε δύο
φορές, ενώ λίγο αρ-
γότερα ήρθε η απο-
θέωση. Μπορεί το
κρύο να ήταν ανυπό-
φορο στις κερκίδες
αλλά ο Καφού αντά-
μειψε και με το πα-
ραπάνω τους φίλους

της ομάδας του. Ο Ζανίσιο στο 61’
έβγαλε ωραία μπαλιά στον Καφού,
ο οποίος με εξαιρετικό γυριστό
σουτ έστειλε την μπάλα να καρ-
φωθεί στα δίχτυα του ανήμπορου
να αντιδράσει Πάιβα. Μια πραγ-
ματική ζωγραφιά, ένα γκολ-μαγεία
το οποίο σπάνια βλέπουμε στα γή-
πεδά μας.
Το κερασάκι στην τούρτα αλλά και
τη νίκη για την Ανόρθωση σφράγι-
σε στο 70΄ο Βαγγέλης Μάντζιος
που πέρασε ως αλλαγή και λίγο αρ-
γότερα με απευθείας εκτέλεση φά-
ουλ και λάθος του Πάιβα πέτυχε το
δεύτερο του γκολ με τη φανέλα της
Ανόρθωσης. 
Από τους γηπεδούχους διακρίθη-
καν οι Καφού, Μαραγκός, Πέδρο
και Σκοπελίτης και από τη Δόξα προ-
σπάθησαν οι Κάρλος Αντρε, Μαρ-
γκάσα και Ελευθερίου. 
Πολύ καλή η διαιτησία του Π.
Ανδρονίκου.
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Το τερπνόν μετά του ωφελίμου…
Γκολ... ποίημα ο Καφού και «Κυρία» να την πιεις στο ποτήρι στο δεύτερο μισό

Η Δόξα έβαλε
δύσκολα στην

Ανόρθωση, στο
τέλος της ημέ-
ρας όμως, της
στοίχισαν οι

απουσίες και οι
στροφές που

ανέβασαν στην
επανάληψη οι
γηπεδούχοι 

Σλάβο Μούσλιν (Ανόρθωση)

«Το πιο δύσκολο ήταν 
να ανοίξουμε το σκορ»

«Ήταν δύσκολο να παίξουμε απέναντι σε μια
ομάδα όπως η Δόξα. Ξέρουν να παίζουν καλό
ποδόσφαιρο και αντεπίθεση. Στο 0-0 είχαν μια
καλή ευκαιρία για να σκοράρουν. Για μας το πιο
δύσκολο ήταν να ανοίξουμε το σκορ. Στο δεύτερο
ημίχρονο κρατήσαμε την μπάλα, ελέγξαμε το
ρυθμό. Είχαμε κάποιες ευκαιρίες για περισσό-
τερα γκολ. Βλέπουμε μπροστά, κάθε τρεις μέ-
ρες σχεδόν έχουμε αγώνες. Συγχαρητήρια στις
δύο ομάδες αλλά και στον κόσμο μας που μας
συμπαραστάθηκε σε ακόμα ένα παιχνίδι».

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Θα τα δώσουμε όλα»
«Ξέραμεπόσο δύσκολο ήταν το παιχνίδι σήμερα, γιατί πέρα από μια από
τις μεγαλύτερες ομάδες είχαμε και εμείς να αντιμετωπίσουμε αρκετά
αγωνιστικά προβλήματα. Βγάλαμε μια ενδεκά-
δα περισσότερο ανάγκης. Αν εξαιρέσω τα πρώ-
τα 10 λεπτά του πρώτου ημιχρόνου στη συνέχεια
βρήκαμε το ρυθμό που θέλαμε, μπήκαμε στο
παιχνίδι αλλά αυτό χάθηκε στο 44’ όταν από ένα
λάθος δικό μας κατάφερε η Ανόρθωση να κερ-
δίσει το πέναλτι και να προηγηθεί στο σκορ. Η
Ανόρθωση κατάφερε να κοντρολάρει το παιχνί-
δι, το οποίο τελείωσε στο 2-0. Θα τα δώσουμε
όλα για να πάρουμε τους βαθμούς που χρειαζό-
μαστε για την παραμονή».
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45’ Ο Ντουάρτε κάνει λάθος γύρισμα με το στήθος
και ο Καφού «τσιμπά» την μπάλα πριν προλάβει
ο Πάιβα με αποτέλεσμα να ανατραπεί και να
κερδίσει πέναλτι η Ανόρθωση που το εκτέλεσε
Χρήστος Μαραγκός  σημειώνοντας τέρμα.

61’  Πολύ καλή σέντρα του Ζανίσιο και ο Καφού με
γυριστό σουτ στέλνει την μπάλα στα δίχτυα του
Πάιβα .

70’ Ο Μάντζιος εκτέλεσε το φάουλ, ο Πάιβα δεν έκα-
νε σωστή εκτίμηση και ήλθε το τελικό 3-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Σαφέσταταγια την Ανόρθωση το σημαντικό ήταν να
ανοίξει το σκορ. Από τη στιγμή που το κατάφερε στο
φινάλε του πρώτου ημιχρόνου, τότε πήγε στα απο-
δυτήρια με πολύ καλή ψυχολογία.  Η Δόξα έχασε ανε-
πανάληπτη ευκαιρία στο 34’ να ανοίξει το σκορ, ενώ
φαίνεται ότι οι απουσίες που είχε δεν της έδωσαν τη
δυνατότητα για κάτι παραπάνω. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σεμέδο Καφού
Αδιαμφισβήτητα ήταν το πρό-
σωπο της αναμέτρησης. Αρχικά
κέρδισε το πέναλτι στην εκπνοή
του πρώτου ημιχρόνου και έδω-
σε την ευκαιρία στην ομάδα του
να ανοίξει το σκορ και στη συνέ-
χεια πέτυχε ένα απίθανο γκολ. Ο Ζανίσιο του έβγα-
λε την μπαλιά και ο Καφού με ένα εξαιρετικό γυρι-
στό σκόραρε και αποθεώθηκε από συμποδοσφαι-
ριστές και οπαδούς  και έστειλε μηνύματα στον προ-
πονητή του ότι αξίζει μια θέση στο βασικό σχήμα.

Τάκης Λεμονής (Ομόνοια)

«Η νίκη μας ήταν δίκαιη»
«Ήταν μια πολύ σημαντική νίκη, αφενός γιατί ποτέ προη-
γουμένως η Ομόνοια δεν είχε κερδίσει, ενώ αφετέρου για-
τί έχουν χάσει όλοι οι ανταγωνιστές μας. Αντιμετωπίσαμε
μια ομάδα με ποιότητα και οργά-
νωση και αυτό φάνηκε στο πρώ-
το ημίχρονο, όπου δεν μπορού-
σαμε να διασπάσουμε την αμυ-
ντική διάταξη. Είχαμε καλή κυ-
κλοφορία αλλά δεν είχαμε καλή
τελική προσπάθεια. Στο δεύτερο
ημίχρονο, δεν ξεκινήσαμε καλά
και κινδυνεύσαμε, όμως στη συ-
νέχεια βγήκαμε σωστά μπροστά και φτιάξαμε πολλές φά-
σεις. Θεωρώ ότι η νίκη μας ήταν δίκαιη, όμως πρέπει οι παί-
κτες μας να παραμείνουν προσγειωμένοι. Προερχόμαστε
από σημαντικές επιτυχίες, όμως πρέπει να βελτιώσουμε
κάποια λάθη που γίνονται, καθώς όπως ξέρετε όλα θα κρι-
θούν στα πλέι-οφ και πρέπει να παρουσιαστούμε καλύτε-
ροι. Συγχαρητήρια στον Γιώργο Πολυβίου γιατί ο ΑΠΟΠ/Κι-
νύρας είναι όντως μια ομάδα που ξεχωρίζει».

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Το παιχνίδι κρίθηκε στο πρώτο γκολ του Μακρίδη στο 53’ και έδω-
σε φτερά στα πόδια των συμπαικτών του που έφθασαν στο 61’
στο δεύτερο γκολ με τον Ρενχίφο . Η Πέγεια φάνηκε επηρεασμένη
από την απουσία του γκολτζή Σεμέδο ενώ στάθηκε άτυχη και στο
53’ που έχασε και τον κορυφαίο της παίκτη Ταλ . 
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